
Consiglio Comunale INT 342 / 2026

INTERPELLANZA 

OGGETTO:

COSTI  DI  FORNITURA,  GESTIONE  E  GIACENZA  DELLE  PETTORINE 
IDENTIFICATIVE PER IL PERSONALE DI ASSISTENZA ALLA CLIENTELA 
SOMMINISTRATO GTT.

Il sottoscritto Consigliere comunale,

PREMESSO CHE:

Il personale addetto all’assistenza alla clientela e alla verifica dei titoli di viaggio, operante per 
conto di GTT tramite agenzie interinali, ha l’obbligo di indossare apposite pettorine ad alta visibilità 
munite di loghi aziendali per essere chiaramente identificabile dall’utenza;

La fornitura di tali DPI (Dispositivi di Protezione Individuale) e indumenti di servizio rappresenta 
un costo diretto o indiretto per l’azienda, e di conseguenza per i cittadini;

Una gestione efficiente del magazzino e degli acquisti è alla base della corretta amministrazione di 
una società partecipata, onde evitare sprechi di risorse pubbliche o inutili giacenze di materiale;

CONSIDERATO CHE:

È  necessario  fare  chiarezza  sulla  trasparenza  dei  costi  sostenuti  per  l’allestimento  estetico  e 
funzionale  di  tale  personale,  in  particolar  modo  per  quanto  riguarda  le  forniture  destinate  ai 
lavoratori forniti dalle agenzie esterne;

INTERPELLA

Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere:

1. Quale sia l'ammontare complessivo della spesa sostenuta da GTT per l’acquisto delle pettorine 
destinate agli assistenti alla clientela somministrati.

2. Quante pettorine siano state acquistate nel suddetto periodo e quale sia stato il costo unitario di 
acquisto (comprensivo di eventuali costi di personalizzazione e loghi).

3. Quante di queste pettorine risultino attualmente alienate (ovvero dimesse, distrutte o non più 
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utilizzabili) e per quali motivazioni tecniche o di rinnovo immagine.

4. Quante unità siano attualmente disponibili in magazzino, pronte per una potenziale sostituzione o 
per  la  fornitura  a  nuovo personale,  al  fine  di  valutare  se  la  scorta  sia  proporzionata  alle  reali 
necessità operative.

5. Se sia stata fatta una verifica sulla qualità dei materiali acquistati, in considerazione della durata 
media del prodotto prima della sua alienazione.

Torino, 04/05/2026 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Giuseppe Catizone
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